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Ficha técnica

Universo
Hombres y mujeres de 18 años, de todos los 
niveles socioeconómicos (NSE), residentes en Perú 
urbano

Técnica Bus Express: Cuantitativa mediante encuestas en 
tablets con técnica cara a cara

Muestra 1044 personas entrevistadas en zonas urbanas 
Margen de error de 2.8%

Fechas 12 y 13 de mayo del 2022

Encuesta realizada 

por:



Dieta actual
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En el país la mayoría de consumidores se identifica con una dieta 
omnívora. No obstante, la población vegetariana y vegana juntas 
representan el 25% de la población peruana urbana

Base: 1044 encuestados
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Más sobre los vegetariano/as

• La mayoría se encuentra en los sectores C (31%) y D (28%)

• No hay diferencia entre hombres y mujeres 

• La mayoría tiene más de 43 años (41%) y vive en Lima (55%)

• De aquellos que viven fuera de Lima, la mayoría se ubica en el Norte (40%) 
y vive en Sur (25%)

Base: 1044 encuestados
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Más sobre los vegano/as

• La mayoría se encuentra en los sectores B (28%) y D (42%)

• No hay diferencia entre hombres y mujeres 

• La mayoría tiene más de 43 años (53%) y vive en Lima (62%)

• De aquellos que viven fuera de Lima, la mayoría se ubica en el Norte (76%). 

Ninguno en el Oriente (13%)

Base: 1044 encuestados



Jaulas de gestación
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En el país la mayoría (88%) no conoce sobre el uso de jaulas de 
gestación y alimentación de crías en cerdas. Las personas en el NSE A  
son los que más han escuchado de esta.

Base: 1044 encuestados



Jaulas de gestación
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Sin embargo, el 65% estas en contra de esta practica luego de 
conocer más de ella. El porcentaje de aceptación de la practica 
aumenta en los NSE más bajos

Base: 1044 encuestados



Jaulas de gestación
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El 71% estaría dispuesto/a ha cambiar a una marca que no utilice 
jaulas de gestación en cerdas. La región oriente es la que tiene el 
menor porcentaje de apertura al cambio (55%)

Base: 1044 encuestados



Jaulas de gestación
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El 72% votaría a favor de mejorar las condiciones en las que se crían 
las cerdas en un referéndum. No hay diferencias entre genero, rangos 
de edad o lugar donde viven.

Base: 1044 encuestados



Pollos de engorde
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Una ligera mayoría (52%) no conoce sobre el uso de jaulas de 
gestación y alimentación de crías en cerdas. Mientras más bajo el 
NSE, menor el nivel de conocimiento sobre esta practica.

Base: 1044 encuestados



Pollos de engorde
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El 75% estas contra de esta practica luego de conocer más de ella. Se 
encuentra una ligera caída de la apertura al cambio en los NSE más 
bajos, así como en la región oriente.

Base: 1044 encuestados



Pollos de engorde
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El 71% estaría dispuesto/a ha cambiar a una marca que no utilice 
jaulas de gestación en cerdas.

Base: 1044 encuestados



Preguntas de opinión
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Base: 1044 encuestados



Gracias

perusinjaulas.org 
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http://perusinjaulas.org/

